



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 500/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 04 de abril de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 255/18-CMV**  
**Vereador Alécio Maestro Cau**  
**Processo administrativo nº 4.053/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, que versa sobre poços profundos instalados no Vale Verde, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantos poços profundos existem hoje no bairro?
2. Quantos poços profundos estão em operação?
3. O volume de captação de água destes poços é suficiente para abastecer residências e indústrias instaladas no bairro?
4. Se não, qual procedimento o DAEV vem executando para suprir esta demanda?
5. Existe mapeamento executado pelo DAEV ou empresa contratada, para perfuração de novos poços profundos no bairro?
6. Se sim, favor enviar documentação referente a este estudo, bem como cronograma de execução da obra e prazo de ligamento às instalações de distribuição já existente.

**Resposta:** As informações técnicas solicitadas estão sendo obtidas pelo DAEV e serão prestadas no prazo estabelecido no art. 199, § 3º, II, do Regimento Interno desta Egrégia Casa de Leis.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**

**Prefeito Municipal**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**



À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

Nº PROTOCOLO  
**00743/2018**

Data/Hora Protocolo: 04/04/2018 15:23

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 255/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 255/2018 Informações sobre poços profundos instalados no Bairro Residencial Vale Verde e pede outras providências.